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ساعات  یحرث یومیا ولمدة 6 200 m 800 وعرضها m لسـالم أرض مستطیلة الشكل طولها
. 1600 m2 مساحة قدرهــــــا

-

-
-

 . ha  ثم بـ a مساحة الأرض وعبر عنها بـ  احسب
یلزم لحرثها كلها ؟  یوما كـــــم
كــــــم ساعة تلزم لحرثــــــها ؟ 



 { س= { 90، 1260، 34، 14535، 51، 16، 6300، 1275
عین بالقائمة مجموعة الأعداد التي تقبل القسمة على 9 وارمز لها بـ : ص  أ-
عین بالقائمة مجموعة الأعداد التي تقبل القسمة على 2 وارمز لها بـ : ع  ب- 

ع ما هي العناصر المشتركة بین المجموعتین ص  ∩ج-


سنویـــــة في صندوق التوفیر والاحتیاط بفائــــــدة 96000 DA وضع رجـل مبلغا من المال قدره
 ٪5 قدرها

؟ السنة في علیها یتحصل التي الفائدة ما
؟ سنة بعد حسابه في یصیر الذي الإجمالي المبلـــــــغ ما



خصص حیث نجاحهما، بمناسبة وأحمد عمر ولدیـــــــه على یوزعها أن DA 500، أراد الأب لدى
الأولى. المرتبة على لحصوله المبلغ من لعمــــــر

أحمـد؟ أخذ كـم




